

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	NAFTALAN, specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju				
ADRESA:	IVANIĆ-GRAD, Omladinska 23 a				
TELEFON:	01/2834-555	FAX:	01/2881-481	E-MAIL:	snjezana.bruci@naftalan.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
Veljača 2024.	Primarna prevencija i rano otkrivanje melanoma	Melanom je maligni tumor pigmentiranih stanica kože - melanocita i najzločudniji tumor kože. Incidencija kao i stopa mortaliteta melanoma, u posljednja četiri desetljeća znatno se povećavaju u cijelom svijetu, pa tako i u Hrvatskoj, te melanom postaje sve značajniji javnozdravstveni problem. Shodno tome su preventivni pregledi i rano otkrivanje melanoma od izuzetne važnosti s obzirom na činjenicu da ako se otkrije u ranom stadiju, melanom se može uspješno liječiti s vrlo dobrom prognozom.	Magda Golubić, bacc.med.techn. Nina Rajtmajer- Kljak, mag.med.techn	SB NAFTALAN
Travanj 2024.	Pozicioniranje pacijenta	Posljedice oštećenja ljudskog sustava uzrokuje gubitak motoričke kontrole, poremećaje svijesti, sensorike, te kognitivnih i perceptivnih funkcija. Pozicioniranje mora biti temeljeno na funkcionalnoj procjeni problema bolesnika i mora biti terapijski prilagođeno individualnim potrebama bolesnika. Na temelju analize pacijenta, terapeut koristi najprikladnije položaje koje individualno prilagođava pacijentu, kako bi mu omogućio da osjeti što normalnije reakcije, koje su neophodne u kasnijoj fazi funkcionalnog oporavka.	Mark Tomaj, univ.mag.physioth., pred. Pročelnik odjela za fizioterapiju Veleučilište Ivanić-Grad	SB NAFTALAN

Lipanj 2024.	Kronične rane	Medicinski djelatnici svakodnevno su suočeni sa brojnim izazovima u postupku tretiranja kroničnih rana. Cilj predavanja je prikazati kako pravilno koristiti i indicirati moderne obloge, te kako ih kombinirati s postojećom lokalnom terapijom.	Snježana Brući mag.med.techn., pred.	SB NAFTALAN
Studeni 2024.	Primjena relaksacijskih tehnika u svrhu reduciranja stresne reakcije	Stres na radnom mjestu postao je jedan od vodećih problema u radnoj zajednici, kako za radnika tako i za poslodavca. Relaksacijske tehnike uspješne su u redukciji i normalizaciji određenih somatskih reakcija u organizmu koje su inducirane stresom. Primjena relaksacijskih tehnika uči se relativno jednostavno i brzo što je najlakše uz educiranog terapeuta.	Aleksandra Breček, mag.med.techn. Neuropsihijatrijska bolnica Dr Ivan Barbot Popovača	SB NAFTALAN

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Snježana Brući, mag.med.techn.

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Goran Maričić, dr.med.spec.fiz.med.i reh.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Snježana Brući, mag.med.techn.